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TeMa: Towm coxpamenuom I

Yuntenb: JloB4yakoBa J'I.C.-




Yuutenb: JloByakosa J1.C.
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COKpPAIICHHOI'0 YMHOKEHMS B IIPEOOPA30BaAHUSIX
I[[EJIBIX BEIPAXKEHUN B MHOLQYJISH: -
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1. BBoaHas becena

IIyTemecTBoBaTH OyaeM Mo/ IEBH30M:

Y100 BoauTh KOpPaOd/IN,
Y1001 B HE00 B3JIETETH,
Hano mHoroe 3Harhp,
Hanxo MmHOroe ymers.

BBl Y3HAETE U3 YCTHOTO CYETA.




1)72*11; 5) 1800:3; 9) 15*%0,4;
2)190+220; 6) 80%*0,1;

. 7) 640-230; -~ J—
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- TO TaKOE€ TOXKIecTBa? . |

- Kakue ToxaecTBa COKpaIeHHOTO YMHOKEHUS Bbl 3HACTE?




1. (A+0)?= A%+2 AO+ 0?
2. (A-0)2= A2-2 AO+ O? -
3. A%+2 AO+ O%= (A+0)? ‘~

%2 AO+ O%= (A-O)2




KTO 6 CTpee B—meT Ha cnez[yfomne'
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3alaHUA, TOT CTAHCT KAIIUTAHOM.

99° 1017 19*21

19*21 =



«['aBaHb
KpoccBopaHasa»
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~ IlyremectBoBaTh MBI OyaeM Ha Kopad.ie.
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YT100bI IONACTH HA 3TOT KOPA0JIb HEO0X0AMMO NPUOOPECTH OUJICTHI

(3amanmusa s ¢/p) Ha gocke Tadiauna - 3amoIHAeT KAMATAH.
3ananue: IlpumenuB popmyJibl, 3aNI0JTHUTE TAOJIMILY.

1BblpakeHne

2BblpaxeHne

Pa3HOCTb KBagpaToB 3TUX
BblpaXXeHU C pasfioXXeHnem
Ha MHOXUTENWN.

KBagpart pasHocTu c
pasnoXeHnem Ha MHOXUTESN.

TaK, OMJICTHI y BCCX HA pyKaxX W g MX BO3bMY Ha KOHTPOJIb.
= A Haul napyCHUK OTIPABIACTCS B ITYTh.
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- 3aMeHHTH 3Halc*“onﬂoq.ﬂeﬂ0  TAK, YTOGBI Oy HBIITHI
Tpexq.ﬂeH MOKHO OBLIO IPEACTABUTHL B BU/IE KBAIPaTa
"Il'By‘lJIeH'&‘— 16x2+ * +y2;
49p2-14pk + * ;
25 -10ax + * ;
* -36aB+ * - HECKOJBKO CIIOCO0OB.

Urak, BBINOJHUIU 3a]aHue B «byxre CMeKaJIuCTHIX» U
Tporaemcs aajbiie. Ho, Ham kopa0Jb MoCTUIIA HEyAa4a, OH
ceJl Ha MeJIb, YTOObI CHAITh €ro, HaJ0 J0Ka3aTh:

)(x+3y)+(3y-c)(c+3y)+(c-x)(x+¢)=0
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mnTb ypm.gnncan OTBETHI B KpOCCBOle
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1o FOpI/I3OHTaJII/I 1)15a-3(6a-5)=-9
2) 4x2-(2x-5)=25
no Beprukaau 3) 64-(8-x)(x+8)=4
4) (x-6)(x+6)-x2+5x=-1

A 4yTOObI NPOAOIKUTL ABUraTbCA Bnepen, Mbl 40MKHblI BCMOMHUTD:
- CKOnbKo cnocoboB pa3noxeHus Mbl 3Haem? — Kakune?



 VnpocTuTs Bbipaxenve: 1) (1-m)2-m2 +2m =
= 12)6- (M+2)2 + m2 +2m
3) (3+p)(3-p) +p2=

4) c2 + 2-C) 2+c) =

0 — KaKon KoY Bbl nogodbpanu K

OTBETAM .
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~ = OueHuTe cTeneHb CAOXHOCTM ypoka. Bam 6bin
A )-Flerko-

2) OBbIYHO

3) TpyaHo
= OueHuTe cTeneHb BaLlero YyCBOEHWS Matepuana:

1) YcBowun nosfmHOCTb, MOry NPUMEHNUTb

‘ B MPUMEHEHUMN.
: 3)Yc
e ycBoun

Ha YpOK
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Festival 1 September







